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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESION EXTRAORDINARIA  
 

LUNES 12 NOVIEMBRE DE 2012 
 

ACTA N°19/2012.  
 

En Río Bueno a  12 de Noviembre de 2012, siendo las 08:35 horas, se reúne el Concejo Municipal, 

bajo la presidencia del  Alcalde de la Comuna DON LUIS REYES ÁLVAREZ  y como Secretaria 

Municipal y ministro de fe DOÑA ANA MARLENE LÓPEZ MONTECINOS. 

 

1.- ASISTENTES 

SR. RICARDO MALDONADO  CANDIA   

SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 

SR. JUAN UNIÓN BARRIENTOS 

SR. DOMINGO VIDAL MUJICA 

SR. FREDY DIAZ ULLOA 

SRA. SYLVIA YUNGE WULF 

 

1.2.- DIRECTORES 

SR. MAURICIO OVANDO HERNÁNDEZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL, ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 

RÍO BUENO. 

SR. FREDY BARRÍA ARCOS, DIRECTOR DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE EDUCACIÓN 

MUNICIPAL, ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SR. VÍCTOR SOTO SOTO, DIRECTOR ESCUELA RÍO BUENO. 

SRA. BLANCA DELFINA BOBADILLA, DIRECTORA ESCUELA PATRICIO LYNCH. 

SR. ARIEL OPITZ, DIRECTOR ESCUELA PAMPA RÍOS. 

SR. FERNANDO NEIRA MÖDINGER, DIRECTOR ESCUELA CAYURRUCA. 

SR. VÍCTOR GALAZ CAMPOS, DIRECTOR LICEO VICENTE PÉREZ ROSALES. 

SR. FREDY ORTEGA, DIRECTOR LICEO TÉCNICO PROFESIONAL DE RÍO BUENO. 
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1.3.- OTROS 

SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURIDICO MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SR. PATRICIO FUENTES, JEFE ADMINISTRATIVO, DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE 

EDUCACIÓN MUNICIPAL, ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SRA. CECILIA SALDAÑA, JEFE U.T.P, DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE EDUCACIÓN 

MUNICIPAL, ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SRA. MÓNICA VERGARA, ASISTENTE SOCIAL, DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE EDUCACIÓN 

MUNICIPAL, ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
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CONCEJO 

 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA Nº19/2012 

 

 

ÚNICO PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN PADEM 2013. 

 

SR. ALCALDE, Da por iniciada la Reunión Extraordinaria correspondiente al día de hoy para la 

Aprobación del PADEM año 2013. A la vez, da la bienvenida a todo el Equipo de Directores 

presentes, en especial al Director del Departamento Administrativo de Educacional Municipal Don 

Fredy Barría Arcos, quien expondrá en detalle y dará cumplimiento a la normativa legal sobre 

PADEM año 2013. 

 

SR. FREDY BARRÍA, Saluda a todo el Concejo Municipal y señala que tanto los Señores Concejales 

como el Señor Alcalde de la Comuna, recibieron el PADEM original y estuvo en sus manos al 

alcance de todos para las observaciones y sugerencias que pudiesen surgir. 

Hace su presentación, comenzando con una introducción que contempla el detalle de los objetivos 

e indicadores que exige el Ministerio de Educación. Visualiza el futuro de la Educación en Río 

Bueno con sus metas y dice relación al diagnostico, detallando sus aspectos técnicos, sus planes de 

acción, siendo cada uno de ellos evaluados por la Comisión Técnica. 
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Hace notar que el Diagnóstico Educacional en Río Bueno tiene fortalezas y debilidades como 

asimismo oportunidades dentro del Sistema, con sus resultados e índices de eficiencia escolar por 

parte del Simce y del Fondo de Apoyo al Mejoramiento de la Gestión Municipal de Educación en 

nuestra Comuna referente a evaluaciones externas.   

 

SRES. CONCEJALES, Hacen una serie de comentarios y consultas al tema, surgen algunas 

preocupaciones financieras, consultan por la ausencia de profesores y sus reemplazos, sobre los 

profesores que están por jubilar y el financiamiento para su indemnización, el cómo está evaluada 

la entrega de recursos, sobre el Personal a Nivel Comunal, tanto de Planta,  Contrata  y Apoyo 

Educacional Psicosocial. 

 

SR. FREDY BARRÍA, Da respuesta a las diversas consultas, justificando más bien los temas de 

acuerdo a la presentación y formulación del PADEM 2013. 

 

SR. ALCALDE, Solicita la posibilidad de efectuar una nueva Reunión para la Aprobación del PADEM 

año 2013, y así  abordar algunas readecuaciones de Personal perteneciente al Departamento  

Administrativo de Educacional Municipal a nivel Comunal. 
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SR. FREDY BARRÍA, Señala que es un sistema que requiere de tiempo. 

 

SR. ALCALDE, Solicita Aprobar el PADEM 2013 en una próxima reunión de Concejo Municipal. 

 

CONCEJALES, Aprueban la decisión del Señor Alcalde. 

 

SR. ALCALDE, Se cierra la sesión siendo las 10:05 horas. 

 

 

 

 


